Trojuhelnik a trojuhelnikova nerovnost

H \\\ 1. Rozhodni o pravdivosti tvrzeni a sestav tajenku.

. Tvrzeni ANO
Soucet dvou nejkratSich stran v trojuhelniku je vét$i nez strana treti. @
Trojuhelnik s délkami stran 2 cm, 6 cm, 11 cm Ize sestrojit. K
Pro pravouhly trojuhelnik plati trojihelnikova nerovnost. @
Trojuhelnik o stranach 2 mm, 1 mm, 3 mm lze sestrojit. L
Rovnoramenny trojuhelnik splfiuje trojuheinikovou nerovnost. @
Soucet dvou nejkratSich stran v trojuhelniku je vzdy mensi nez strana treti. A

Tajenka: VKOHOLY .......................................................................................................

2. Over
a) graficky pomoci kruzitka, jestli by zadané use¢ky mohly byt stranami trojuhelniku.
b) méfenim a vypoc&tem, jestli plati trojuhelnikova nerovnost.
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3. Uréi, zda mizes dany trojuhelnik sestrojit. Trojuhelniky, které Ize sestrojit, narysuj.

' @ARST: IRSI =55mm ISTI = 3cm ITRI 5cm

J(AABC: IABI =65mm  IBCl = 24mm ICAl = 4cm  "wypy,
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®( AEFG: [EFl = 8cm  IFGI = 36mm IGEl = 42mm  wyy vp; “Q"v?

AOPQ: IOPI =45mm IPQI = 18mm 1QO0l = 2cm Vewwy ¥ <

AKLM: IKLI = 5cm  ILMI = 45mm  IMKI = 5cm AA 4
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